

Ассамблея

# Перспективы партнёрства

Содружеству Независимых Государств нужно возвращаться к работе в полномасштабном формате, уверен Олег Цепкин



**Сенатор Олег Цепкин в составе официальной делегации во главе с председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко принял участие в весенней сессии Межпарламентской ассамблеи СНГ в Санкт-Петербурге**

На заседании постоянной комиссии были рассмотрены методические рекомендации по правовому регулированию и организации межмуниципального сотрудничества, проекты модельных законов «Об автомобильном транспорте»,

«Об основах общественного контроля» и «О стратегическом прогнозировании и планировании», модельного Кодекса государственной и муниципальной службы для государств-участников СНГ, сравнительно-правового анализа жилищного законодательства государств-участников Содружества Независимых Государств и мониторинга правоприменительной практики, а также документов в сфере устойчивого развития.

Члены комиссии подвели итоги работы в 2016 году, обсудили дальнейшие шаги по подготовке проекта юридиче-

ского словаря терминов, используемых при подготовке законодательных актов в сфере государственного строительства и местного самоуправления, а также вопросы взаимодействия комиссии с ассоциацией «Общероссийский конгресс муниципальных образований».

– Содружеству Независимых Государств нужно возвращаться к работе в полномасштабном формате, – считает Олег Цепкин. – Это перспективно.

Сенатор также отметил важность интеграции принимаемых МПА СНГ модельных законов в национальное законодательство стран-участниц СНГ.



Пенсионные выплаты

## Апрельская индексация

**С первого апреля 2017 года на 1,5 процента проиндексируются социальные пенсии россиян с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший 2016 год.**

Увеличенный размер этого вида пенсий получат не только неработающие, но и работающие пенсионеры. Как сообщили в Минтруда и социальных отношений РФ, средний размер социальной пенсии после повышения составит 8 тысяч 774 рубля. Средний размер социальной пенсии детям-инвалидам увеличится до 13 тысяч 26 рублей.

Также с первого апреля 2017 года в связи с индексацией социальных пенсий будут повышены пенсии военнослужащих, проходивших военную службу по

призыву, пенсии членов их семей, пенсии участников Великой Отечественной войны, пенсии граждан, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда», пенсии граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и пенсии членов их семей, пенсии граждан из числа работников лётно-испытательного состава, а также надбавки к пенсии за выслугу лет гражданам из числа космонавтов, размеры повышений, установленных к пенсии граждан из числа космонавтов и членов их семей, работников лётно-испытательного состава.

Помимо этого, с первого апреля вырастут страховые пенсии неработающих пенсионеров на 0,38 процента. Размер повышения определён исходя из разницы между прогнозным уровнем инфляции, заложенным в бюджете ПФР на

2017 год (5,8 процента), и фактическим уровнем инфляции за 2016 год (5,4 процента). С учётом индексации первого февраля на 5,4 процента общий объём индексации страховых пенсий в 2017 году составляет 5,8 процента.

В итоге среднегодовой размер страховой пенсии по старости в 2017 году составит 13 тысяч 655 рублей. На дополнительную индексацию пенсионный фонд России потратит 14 миллиардов рублей, уточнили в пресс-службе Минтруда.

У пенсионеров, которые работали в 2016 году, страховые пенсии будут проиндексированы в августе 2017 года. Размер прибавки будет зависеть от заработной платы человека, но не превысит трёх пенсионных баллов. Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента – пенсионного балла – с первого апреля составит 78,58 рубля. Таким образом, максимальная прибавка будет составлять 235 рублей 74 копейки.

Любовь Юрина

Осторожно: мошенники!

## Липовая диспансеризация

**ФОМС предупреждает жителей города об активизации мошенников.**

Как сообщает территориальный Фонд медицинского страхования, в регионе участились случаи, когда частные медицинские центры приглашают на якобы «бесплатную диспансеризацию по полису ОМС». На деле людей склоняют подписать кредитные договоры с очень высокими процентными ставками. О подобных фактах жители области сообщают на горячую линию ФОМС Челябинской области. Но самое верное решение – обратиться в правоохранительные органы.

Официальные страховщики просят граждан быть бдительными и не поддаваться на уловки мошенников. Диспансеризация и профосмотры, которые включены в программу государственных гарантий, действительно проводятся по полису ОМС бесплатно, но исключительно в государственных или муниципальных поликлиниках по месту жительства. Пригласить на прохождение диспансеризации могут только сотрудники поликлиники, к которой пациент прикреплен. Частные медицинские центры на территории Челябинской области в проведении и медосмотров по программе ОМС не участвуют.

Всю информацию о прохождении диспансеризации и профилактических медицинских осмотров в рамках ОМС можно получить по бесплатному номеру контакт-центра в сфере ОМС 8-800-300-10-03.

Из почты «ММ»

## Работа на благо людей

**Мы, пенсионеры, проживающие на улицах 50-летия Магнитки, Жукова, Советская и Зелёный Лог, хотим рассказать о председателе ТОСа нашего 144-го микрорайона Светлане Сваловой, которая трудится в этой должности более 15 лет.**

Светлана Кузьминична – умный, грамотный, отзывчивый человек, который всегда готов прийти на помощь. Пользуется авторитетом в городской администрации, член городского совета ветеранов, почётный гражданин города.

Светлана Свалова посвятила себя сфере дошкольного образования – начинала воспитателем, а на заслуженный отдых уходила заведующей детским садом. Ныне ведёт большую общественную работу, участвует в предвыборных кампаниях, переписи населения... О ней можно говорить много, но главное – она любит людей и мы её любим.

По четвергам Светлана Кузьминична ведёт приём у себя в кабинете, и жители микрорайона обращаются к ней со множеством вопросов. Она сотрудничает с руководителями предприятий, благодаря чему наших детей и внучат приглашают на праздники и дают возможность бесплатно покататься на коньках, а для ветеранов труда устраивают чаепития, предоставляют возможность посещения концертов. Председатель нашего ТОСа знает о проходящих в городе событиях и привлекает к участию в них активистов 144-го микрорайона. Светлана Свалова работает на благо людей и заряжает окружающих оптимизмом и желанием жить с пользой.

Зинаида Егорова, Тамара Тяшкина, Назим Багаутдинов, Мария Лебедева и другие жители 144-го микрорайона

Общественный транспорт

## Обновлённый маршрут

**В целях развития транспортной инфраструктуры и обеспечения устойчивых связей между южными районами города и поселком Зелёная Долина разработан муниципальный маршрут № 52 с направлением движения «улица Калмыкова – улица Труда – проспект Карла Маркса – улица Зелёный Лог – улица Советская – улица Доменщиков – улица Галиуллина – улица Советская – улица Гагарина – шоссе Западное».**

По итогам открытого конкурса свидетельство на право осуществления регулярных перевозок получил индивидуальный предприниматель Сергей Ефимов. Перевозчик подтвердил готовность выйти на маршрут 10 апреля. До этого будут осуществляться пробные перевозки.

На маршрут № 52 выйдут 15 автобусов малого класса, срок эксплуатации которых не превышает пять лет. Транспортные средства будут оборудованы системой безналичной оплаты проезда. Сейчас завершаются все необходимые работы по подготовке автобусов.

Также по результатам проведения открытого конкурса свидетельство об осуществлении регулярных перевозок по маршруту № 18 выдано перевозчику Игорю Борисову.

Индивидуальный предприниматель принял на себя обязательства по обновлению транспортных средств: срок их эксплуатации не будет превышать четыре года, кроме того, автобусы оснастят терминалами безналичной оплаты проезда и ГЛОНАСС. В настоящее время перевозчик готовится приступить к осуществлению перевозок. О запуске маршрута будет сообщено дополнительно.